
Міністерство освіти і науки України 

Київський національний університет імені Тараса Шевченка  

Завдання ІІІ етапу Всеукраїнської олімпіади з математики 2015-2016 рік 

 

9 клас (СР) 

 

1. Скільки існує трицифрових чисел з ненульовими цифрами, які 

мають таку властивість: при будь-якій перестановці цифр 

отримаємо трицифрове число, що ділиться націло на 4 ? 

 

2. Розв’яжіть систему рівнянь: 
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3. Знайдіть усі натуральні n , для яких 

число 111 n  ділиться націло на 110 n . 

 

4. У кожній клітині фігури «великий 

хрест» (рис. 1) стоїть число « 1 ». За 

один крок можна поміняти знак на 

протилежний в усіх клітинах фігури 

«хрест» (рис. 2), що повністю розташована всередині 

«великого хреста». Чи можна за скінченну кількість 

кроків одержати «великий хрест», що повністю 

заповнений числами « 1 »? 

 

5. На сторонах AB та AD  квадрату ABCD  вибрані точки N  та P  

відповідно таким чином, що NCPN  , точка Q  – точка на відрізку 

AN , для якої QPNNCB  . Доведіть, що PQABCQ 
2
1 . 

 
 17 січня 2016 р. 

 

На виконання завдання відводиться 4 години 

Кожна задача оцінюється в 7 балів 

 

Подальша інформація про олімпіаду буде наведена на сайті  

www.matholymp.com.ua 
 

Рис. 1 

2017

Рис. 2 

http://www.matholymp.com.ua/
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